



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 31/7/2023

زائد استعمال کے جاری بحران کے اس وقت میں، گورنر HOCHUL کی جانب سے عوام الناس کی آگہی اور نیو یارک میں دستیاب خدمات کو نمایاں کرنے کی غرض سے نئی ریاست گیر میڈیا مہم اور پوڈکاسٹ سیریز کا اعلان

یہ مہم فیٹینائل کے مضر اثرات، نقصان میں کمی سے متعلق آگہی اور عادتِ منشیات سے متعلق مدد کے حصول کے طریقہ کار پر مرکوز ہے

OASAS نے نیو یارک کے تمام شہریوں کو نیلوکسون کی مفت فراہمی کے لیے NEXT ڈسٹرو کے ساتھ شراکت داری کا آغاز کیا ہے

بقتہ وار پوڈکاسٹ سیریز میں اہم معلومات فراہم کی جائیں گی اور عادتِ منشیات کی خدمات کے ماہرین اور عادتِ منشیات سے براہ راست متاثرہ افراد کو دکھایا جائے گا

گورنر Kathy Hochul نے آج عادتِ منشیات سے متعلق آگہی پہنچانے، اور ریاست نیو یارک میں عادتِ منشیات سے متاثرہ افراد اور ان کے خاندانوں کے لیے دستیاب خدمات کے حوالے سے نئی ریاست گیر میڈیا مہم کے آغاز کا اعلان کیا ہے۔ یہ مہم عوام الناس کو فیٹینائل کے ممکنہ خطرات سے آگہی پہنچانے، اور اس کے علاوہ نقصان میں کمی کی اہمیت کو اجاگر کرنے کے ساتھ اس مقصد کے تحت تیار کی گئی ہے کہ ریاست نیو یارک میں عادتِ منشیات کے سلسلے میں مدد کیسے اور کہاں سے حاصل کی جائے۔ اس مہم کے حصے کے طور پر، ریاست نیو یارک کا نشہ آوری سے متعلق خدمات اور معاونتوں کا دفتر NEXT ڈسٹرو کے ساتھ شراکت داری کا بھی آغاز کر رہا ہے تاکہ زائد خوراک کی متبادل دوا، نیلوکسون تک رسائی میں اضافہ کیا جا سکے۔ ریاست نیو یارک کے ایفونی ادویات کے تصفیہ کاری فنڈ کے تحت اس شراکت داری کے لیے مالی وسائل فراہم کیے جاتے ہیں، اور اس کے تحت افراد کو نیلوکسون کی بذریعہ ڈاک، مفت فراہمی کے عمل میں سہولت دی جاتی ہے۔ ان کوششوں کی تکمیل کے لیے، Office of OASAS (of Addiction Services and Supports) بھی ایک نئی تعلیمی پوڈکاسٹ سیریز کا آغاز کر رہا ہے، جس کا عنوان ہے "عادتِ منشیات: اگلا قدم"۔ یہ پوڈکاسٹ عادتِ منشیات کے تمام تر پہلوؤں اور OASAS کے کام سے متعلق عوام الناس کو آگاہ کرے گی، ساتھ ہی ساتھ یہ بحالی کی راہ پر گامزن افراد کی کہانیوں کو بھی اجاگر کرے گی۔

"فیٹینائل کا اثر اور ایفونی ادویات اور زائد استعمال کا بحران ریاست کی ہر کمیونٹی کے افراد مسلسل محسوس کر رہے ہیں اور صحت عامہ کی اس ہنگامی صورت حال سے نمٹنے کے لیے ہم شب و روز کام کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہمیں زندگیاں بچانے کے لیے ہر وہ ممکنہ اقدام اٹھانے کی ضرورت ہے، جس کی شروعات نیو یارک کے شہریوں کو ان امواد سے پہنچنے والے خطرات اور اس سلسلے میں تمام متاثرہ افراد کی مدد کے لیے دستیاب وسائل کے بارے میں آگہی پہنچانے سے ہوتی ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے نشے سے متعلق خدمات اور معاونتوں کے دفتر کی کمشنر ڈاکٹر Chinazo Cunningham نے کہا، "ہمیں تاریخ کے بدترین زائد استعمال کے بحران کا سامنا ہے۔ یہ بات پہلے سے کہیں زیادہ اہم ہو گئی ہے کہ ہم عوام کو جاری خطرات سمیت نیو یارک میں دستیاب خدمات اور معاونتوں سے آگاہ کریں۔ یہ مہم اور پوڈکاسٹ سیریز یہ پیغام موصول کرنے کا ہمارے پاس ایک اور موقع ہے کہ اس راہ میں قدم بہ قدم، مدد دستیاب ہے، خواہ عوام

کو کوئی بھی معاونت دستیاب ہو اور ان کی رہائش کہیں بھی ہو۔ مزید برآں، نیلوکسون کی مفت فراہمی کے ذریعے، ہم لوگوں کو ایک اہم ذریعہ فراہم کر رہے ہیں کہ وہ زائد استعمال کی روک تھام میں مدد دیں اور اپنی کمیونٹیز میں موجود افراد کی زندگیاں محفوظ بنائیں۔"

فینٹینائل انتہائی خطرناک مادے کی مخفی طاقت رکھتی ہے، جو کہ ہیروئن سے 100 گنا زیادہ زور آور ہو سکتی ہے۔ اگرچہ طب میں فینٹینائل کے بعض قانونی استعمالات کیے جاتے ہیں، تاہم فینٹینائل کے غیر قانونی استعمال اور ترکیبی اینالوگز میں اضافہ ہو رہا ہے اور یہ امر تباہ کن اثرات پر منتج ہو سکتا ہے۔ فینٹینائل خصوصی طور پر خطرناک ہے کیونکہ اسے اکثر ان لوگوں کے بارے میں جانے بغیر ہیروئن اور کوکین جیسے دیگر نشہ آور مواد کے ساتھ ملا کر استعمال کیا جاتا ہے، جو ان مواد کا استعمال کرتے ہیں، جس سے ممکنہ زائد استعمال کا خطرہ واضح طور پر بڑھ جاتا ہے۔ ریاست نیو یارک میں فی الوقت فینٹینائل کا زائد استعمال تقریباً 75% فیصد اموات کا سبب بن رہا ہے۔

OASAS نے متعدد کوششوں بشمول فینٹینائل یا افیونی ادویات کی زائد خوراک کی علامات کو سمجھنے کے طریقہ کار، زائد خوراک کی صورت میں تدارک کی اقدام اور نیلوکسون دینے کے طریقہ کار اور زائد خوراک سے گریز کے حوالے سے تجاویز کے ذریعے فینٹینائل کے استعمال کے ممکنہ خطرات کے حوالے سے آگہی دینے کے لیے کام کیا ہے۔ ریاست بھر میں ہماری جاری و ساری تدارکی منصوبہ بندی اور آگہی کی کوششیں، جن میں اسکولوں کے اندر کی جانے والی کوششیں بھی شامل ہیں، فینٹینائل اور دیگر خلاف قانون مواد کے بارے میں نیو یارک کے شہریوں کی آگہی پر مرتکز ہیں۔

رواں سال کے آغاز میں، OASAS نے NY MATTERS کے ساتھ شراکت داری کی ہے تاکہ فینٹینائل ٹیسٹ اسٹریس حاصل کرنے کے لیے فراہم کاران اور افراد، دونوں کے لیے ایک نئے آرڈرنگ سسٹم کا آغاز کیا جا سکے۔ ماہ فروری میں آغاز کے بعد سے، 1.1 ملین سے زائد فینٹینائل اسٹریس آرڈر کی جا چکی ہیں۔ زانلازین (xylazine) کی مفت ٹیسٹ اسٹریس اور نیلوکسون بھی اسی آرڈرنگ سسٹم کے ذریعے دستیاب ہیں، اور مئی میں پہلی بار دستیاب ہونے کے بعد سے 230,000 سے زائد زانلازین ٹیسٹ اسٹریس آرڈر کی جا چکی ہیں۔

تخفیف نقصان کی مہم

تخفیف نقصان کی مہم PSA مہم کے ہمراہ ان جاری کوششوں کا نتیجہ ہے تاکہ نیو یارک کے شہریوں کو فینٹینائل کے ممکنہ خطرات کے حوالے سے معلومات فراہم کی جا سکیں۔ اس ملٹی میڈیا مہم میں TV، ریڈیو، پل بورڈز اور دیگر عوامی مقامات سمیت سوشل میڈیا پر ڈیجیٹل اشتہارات میں PSA اعلانات کیے جاتے ہیں۔

فینٹینائل کے ممکنہ خطرات اور ریاست نیو یارک کی جانب سے اس بحران سے نمٹنے کے طریقہ کار کو نمایاں کرنے کے علاوہ، مذکورہ مہم تخفیف نقصان کی خدمات کے حوالے سے آگہی بھی فراہم کرے گی۔ تخفیف نقصان عادت منشیات کے حوالے سے نگہداشتی سلسلے کا ایک اہم جزو ہے جو کہ ریاست بھر میں دستیاب ہے، اور اس میں نیلوکسون اور ٹیسٹ اسٹریس کی تقسیم، عادت منشیات کے علاج کے لیے ادویات میں اضافے کی کوششیں، اس ناسور میں کمی کے لیے کیا جانے والا کام اور زائد خوراک سے بچاؤ کے حوالے سے آگہی جیسی چیزیں شامل ہیں۔

یہ مہم پوری ریاست نیو یارک میں نیلوکسون کی ترسیل کے لیے ایک نئی شراکت داری کے ذریعے افیونی ادویات کی زائد خوراکیوں کی بڑھتی ہوئی تعداد میں بھی کمی لا رہی ہے۔ OASAS ریاست بھر کے تمام شہریوں کو نیلوکسون کی مفت فراہمی کے لیے NEXT ڈسٹرو کے ساتھ شراکت داری کر رہا ہے۔ ماضی میں، صرف OASAS اور ذہنی صحت کے دفتر کے فراہم کاران براہ راست نیلوکسون آرڈر کرنے کا اختیار رکھتے تھے۔ ایک نئے آرڈرنگ پورٹل کے ذریعے، لوگ اب نیلوکسون کے لیے آرڈرز پلیس کر سکتے ہیں تاکہ انہیں براہ راست اس کی ترسیل کی جا سکے۔ نیلوکسون کے علاوہ، نیلوکسون کے استعمال کے طریقہ کار کے حوالے سے آگہی کا مواد، افیونی ادویات کے استعمال کے عارضے کے علاج کے مقامات اور دیگر ذرائع بھی فراہم کیے جائیں گے۔

نیلوکسون کے استعمال کے طریقہ کار کے حوالے سے رہنمائی کے خواہش مند افراد کے لیے، OASAS [ورجیٹل نیلوکسون ٹریننگز](#) پیش کرتا ہے، جو عوام الناس کے لیے دستیاب ہیں اور ان سے لوگوں کو زائد خوراک کی نشاندہی

کرنے، نیلوکسون دے کر تدارک کرنے کا طریقہ، اور نیلوکسون دینے کے بعد کی حکمت عملی معلوم کرنے کے حوالے سے معلومات ملتی ہیں۔

ریاست کی افیونی ادویات کے تدارک اور نشہ آور مواد کے بے جا استعمال سے بچاؤ کے ادارے اور معالجاتی گرانٹس، ساتھ ہی ساتھ ریاست نیو یارک کے افیونی ادویات کے مصالحتی فنڈ کے ذریعے، اس مہم کی وفاقی فنڈنگ سے معاونت کی جا رہی ہے۔

عادت منشیات: اگلے قدم کی پوڈکاسٹ

OASAS ایک پوڈکاسٹ کا آغاز کر رہا ہے تاکہ عادت منشیات، خدمات اور نیو یارک کے شہریوں کے لیے دستیاب معاونتوں اور مدد تک رسائی کے طریقہ کار کے حوالے سے لوگوں میں آگہی پیدا کی جا سکے۔ "عادت منشیات: اگلا قدم" کی میزبانی سابق براڈکاسٹ جرنلسٹس کر رہے ہیں اور ان میں فراہم کاران اور دیگر OASAS ملازمین بطور مہمانان شامل ہوں گے، جو کہ عادت منشیات کے مختلف پہلوؤں اور ریاست نیو یارک میں نگہداشتی نظام کے حوالے سے اپنی مہارتوں کا اشتراک کریں گے۔

پہلی قسط میں کمشنر Chinazo Cunningham کو دکھایا گیا ہے، جو OASAS کے تعارف، اس کے نصب العین، اور ریاست نیو یارک میں عادت منشیات کی خدمات کے نظام کے حوالے سے معلومات دے رہی ہیں۔ مستقبل کی اقساط OASAS کی تدارکی، تخفیف نقصان، معالجاتی اور بحالی کی خدمات پر مرکوز ہوں گی، نیز اس حوالے سے بھی کہ یہ خصوصی خدمات کس طرح نیو یارک کے شہریوں کو درکار خصوصی معاونت تک رسائی میں مدد دینے کے لیے ناگزیر ہیں۔ متعدد اقساط میں بحالی کے عمل سے گزرنے والے نیو یارک کے شہریوں سمیت ان دیگر افراد کے ساتھ تبادلہ خیال بھی شامل ہو گا، جو عادت منشیات سے متاثرہ لوگوں کی مدد کا ذاتی تجربہ رکھتے ہیں۔

یہ اقساط ہفتہ وار نشر کی جائیں گی اور یہ آڈیو اور پوڈکاسٹ ایپس کے ذریعے دستیاب ہیں، نیز انہیں [OASAS کی ویب سائٹ](#) اور ایجنسی کے [Facebook](#)، [Twitter](#)، اور [Instagram](#) پیجز پر بھی پوسٹ کیا جائے گا۔

ریاست نیو یارک اوپینڈ مینوفیکچررز اور دوا ساز کمپنیوں کے ساتھ تصفیے کے مختلف معاہدوں کے ذریعے \$2 بلین سے زیادہ وصول کر رہی ہے جو اٹارنی جنرل Letitia James کی جانب سے مختص ہوئے تھے۔ ان تصفیوں سے حاصل ہونے والی فنڈنگ کا ایک حصہ براہ راست بلدیات کو جائے گا، باقی رقم کو روک تھام، علاج، بحالی، نقصان میں کمی لانے اور افیون کی جاری وبا سے نمٹنے کے لیے وقف ایک فنڈ میں جمع کیا جائے گا۔

جس قانون سازی نے وقف شدہ فنڈ قائم کیا تھا، اسی نے اوپینڈ سیٹلمنٹ فنڈ کا مشاورتی بورڈ بھی تشکیل دیا ہے، جس کو یہ تجاویز دینے کا کام سونپا گیا ہے کہ کس طرح تصفیے سے حاصل ہونے والے ڈالروں کو ضرورت مندوں کی بہترین خدمت کے لیے مختص کیا جائے۔ بورڈ کے اراکین نے 1 نومبر 2022 کو اپنی پہلی سفارشات جاری کی تھیں، جس میں نقصان کو کم کرنے اور علاج معالجے کی خدمات کی توسیع کو اولین ترجیح کے طور پر شناخت کیا گیا تھا۔

ریاست نیویارک نے اوور ڈوز کی وباء سے نمٹنے کے لیے ایک جارحانہ، کثیر الجہتی طریقہ کار کا اجراء کیا ہے اور مکمل روک تھام، علاج، بحالی اور نقصان کو کم سے کم کرنے والی خدمات کے ساتھ ساتھ نشے کی لت میں مبتلا افراد کی دیکھ بھال کے لئے پورے ملک کا سب سے بہترین نظام قائم کیا ہے۔ ریاست نے روایتی سروسز بشمول بحرانی صورتحال سے نمٹنے والی سروسز، شعبہ اندرونی مریضان، شعبہ بیرونی مریضان، اور رہائشگاہ میں علاج فراہم کرنے والے پروگراموں کے ساتھ ساتھ نشے کے علاج کے لیے ادویات اور موبائل علاج اور ٹرانسپورٹیشن جیسی خدمات تک رسائی کو بڑھانے کے لیے بھی کام کیا ہے۔

گورنر Hochul ریاست نیو یارک کی ہیروئن اور مسکن ادویات کی ٹاسک فورس کی رکن تھیں، جس نے سنہ 2016 میں، نئی، غیر روایتی خدمات کی سفارش کی تھی، بشمول بحالی مراکز، یوتھ کلب ہاؤسز، ہم جماعتوں کی توسیع شدہ خدمات، اور کھلے رسائی کے مراکز، جو فوری تشخیص اور نگہداشت کے ریفرل فراہم کرتے ہیں۔ اس کے بعد سے یہ خدمات ریاست بھر کی متعدد کمیونٹیز میں قائم کی گئی ہیں اور اس سے ضرورت مند باشندوں کو ان کی رہائش کے قریب خدمات تک رسائی میں مدد ملی ہے۔

نیو یارک کے وہ باسی جو عادتِ منشیات کے شکار ہیں، یا جن کے پیارے اس مصیبت میں گرفتار ہیں، وہ ریاست کی ٹول فری، 24 گھنٹے، ہفتے کے 7 دن دستیاب HOPEline کے نمبر 1-877-846--8-877-1 HOPENY (7369) پر کال کر کے یا HOPENY (مختصر کوڈ 467369) پر ٹیکسٹ بھیج کر مدد اور امید افزاء معاونت حاصل کر سکتے ہیں۔

عادتِ منشیات کے دستیاب علاج بشمول بحران/اثر زائل کرنا، شعبہ اندرونی مریضوں، رہائشی، یا بیرونی مریضوں دیکھ بھال، NYS OASAS ٹریٹمنٹ اویلیٹیٹی ڈیش بورڈ کا استعمال کرتے ہوئے، FindAddictionTreatment.ny.gov پر یا [NYS OASAS](http://NYS.OASAS.org) ویب سائٹ کے ذریعے حاصل کیے جا سکتے ہیں۔

اگر آپ کو یا آپ کے کسی عزیز رشتہ دار کو علاج سے متعلق بیمے میں رکاوٹوں کا سامنا ہو یا کسی مسترد کردہ دعوے کے خلاف اپیل دائر کرنے میں مدد کی ضرورت ہو، تو CHAMP ہیلپ لائن سے بذریعہ فون -614-888-5400 پر رابطہ کریں یا ombuds@oasas.ny.gov پر ای میل بھیجیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418